ТЕСТ ПО ГЕОМЕТРИИ НА ТЕМУ «УГЛЫ»
7класс
I вариант
1.     Найдите  [image: ]ВОК, если [image: ]ВОЕ = 148°, [image: ]КОЕ = 30°. 
                          [image: C:\Users\Natalya\Desktop\рис для теста\рабочий стол 002 1вар.jpg]
Ответ:     а) 178°,      б) 108°,     в) 118°,     г) 168°
2. Найдите угол, смежный с углом 140°.
Ответ:     а) 140°,      б) 40°,       в) 50°,      г) 60° 
3. Один из вертикальных углов 64°. Чему равен другой угол?
Ответ:     а) 64 °,      б) 116°,      в) 136°,     г) 128°
4. В треугольнике DBC    [image: ]D = 65°,  [image: ]B = 45°. Найдите  [image: ]С.
Ответ:     а) 70°,       б) 110°,      в) 20°,     г) 65° 
5. Один из острых углов прямоугольного треугольника 20°. Найдите другой острый угол.
Ответ:     а) 160°,      б) 70°,       в) 20°,      г) 110°
6.  Один из смежных углов в 5 раз больше другого. Найдите эти углы.
Ответ:      а) 20° и 100°,     б) 25° и 125°,     в) 30° и 150°,     г) 50° и 130°
7.    а ‖ b, с – секущая,  [image: ]5 = 140°. Найдите [image: ]3.
                                 [image: C:\Users\Natalya\Desktop\рис для теста\рабочий стол 004 1вар.jpg]
Ответ:      а) 140°,       б) 40°,       в) 60°,        г) 30°

8.  В равнобедренном треугольнике АВС с основанием АС   [image: ]А = 70°. Найдите два других угла.
Ответ:      а) 110° и 70°,    б) 70° и 40°,   в) 140° и 40°,   г) 70° и 70°
9.  Найдите смежные углы, если они относятся, как 2 : 4.
Ответ:     а) 20° и 40°,    б) 40° и 140°,    в) 2°0 и 160°,    г) 60° и 120°
10.  В равнобедренном треугольнике АРС   [image: ]Р = 100°. Найдите внешний угол РСS.   
                                 [image: C:\Users\Natalya\Desktop\рис для теста\рабочий стол 006  1вар.jpg]
Ответ:    а) 120°,      б) 140°,      в)160°,       г) 100°

II вариант
1.  Найдите  [image: ]КОС, если [image: ]КОВ = 104°, [image: ]ВОС = 30°
                             [image: C:\Users\Natalya\Desktop\рис для теста\рабочий стол 001 2вар.jpg]
Ответ:     а) 134°,      б) 74°,     в) 64°,    г) 174°
2. Найдите угол, смежный с углом 130°.
Ответ:     а) 130°,      б) 50°,       в) 70°,      г) 60° 
3. Один из вертикальных углов 87°. Чему равен другой угол?
Ответ:     а) 93 °,      б) 87°,      в) 113°,     г) 174°
4. В треугольнике АBC    [image: ]А = 46°,  [image: ]B = 64°. Найдите  [image: ]С.
Ответ:     а) 18°,       б) 110°,      в) 70°,     г) 64° 
5. Один из острых углов прямоугольного треугольника 40°. Найдите другой острый угол.
Ответ:     а) 40°,      б) 140°,       в) 130°,      г) 50°
6.  Один из смежных углов на 40° больше другого. Найдите эти углы.
Ответ:      а) 55° и 95°,     б) 70° и 110°,     в)60° и 100°,      г)80° и 120°   
7.   а ‖ b, с – секущая,  [image: ]5 = 20°. Найдите [image: ]1.
                                [image: C:\Users\Natalya\Desktop\рис для теста\рабочий стол 003 2вар.jpg]
Ответ:      а) 20°,       б) 160°,       в) 170°,        г) 50°
8.  В равнобедренном треугольнике АВС с основанием АС   [image: ]В = 80°. Найдите два других угла.
Ответ:      а) 50° и 50°,    б) 20° и 160°,   в) 80° и 20°,   г) 40° и 40°
9.  Найдите смежные углы, если они относятся, как 7 : 2.
Ответ:     а) 70° и 20°,    б) 110° и 70°,    в) 120° и 60°,    г) 140° и 40°
10.  В равнобедренном треугольнике СВМ   [image: ]С = 90°. Найдите внешний угол ВМК.
                                 [image: C:\Users\Natalya\Desktop\рис для теста\рабочий стол 005  2вар.jpg]
Ответ:    а) 105°,      б) 110°,      в)135°,       г) 100°
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